



УКРАЇНА

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної ради

26.06.2023

№ 38-р

**Про скасування розпоряджень
голови Запорізької обласної
ради**

Керуючись статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи лист депутата Запорізької обласної ради Кюрчева В. М. від 23.05.2023 № 5 (вх. від 31.05.2023 № 1366/01-20), інформацію, розміщену в інтернет-ресурсах, та зважаючи на те, що дії нагороджених відзнаками Запорізької обласної ради осіб Запорізької області, які, можливо, співпрацюють з органами окупаційної влади, підпадають під визначення колабораційної діяльності під час воєнних дій в Україні (Рябіков О. А., Тупікін В.В. не покинули окуповану російською федерацією територію Запорізької області, згодні працювати з окупаційною владою та під їх керівництвом і значна частина колективу комунального некомерційного підприємства «Мелітопольський онкологічний диспансер» Запорізької обласної ради згодилася співпрацювати з окупантами), є несумісними з визначеними підставами для нагородження відзнаками Запорізької обласної ради, а саме: активна громадська і депутатська діяльність, значний особистий внесок у соціально-економічний розвиток Мелітопольського району і розвитку системи охорони здоров'я Запорізької області, надання висококваліфікованої медичної допомоги населенню міста Мелітополя Запорізької області відповідно або інші заслуги перед Запорізьким краєм та Україною:

1. СКАСУВАТИ:

у пункті 1.7 розпорядження голови Запорізької обласної ради від 15.08.2008 № 547-р «Про нагородження відзнаками Запорізької обласної ради» в частині нагородження Почесною грамотою Запорізької обласної ради РЯБІКОВА Олександра Анатолійовича, головного лікаря Мелітопольського онкологічного диспансеру у 2008 році;

розпорядження голови Запорізької обласної ради від 08.05.2009 № 142-н «Про нагородження орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня щодо нагородження орденом «За заслуги перед Запорізьким краєм» II ступеня РЯБІКОВА Олександра Анатолійовича, головного лікаря Мелітопольського

онкологічного диспансеру у 2009 році, депутата Запорізької обласної ради у 2009 році;

розпорядження голови Запорізької обласної ради від 15.06.2021 № 165-н «Про нагородження Почесною грамотою обласної ради» щодо нагородження Почесною грамотою обласної ради ТУГІКІНА Вячеслава Валентиновича, медичного директора комунального некомерційного підприємства «Мелітопольський онкологічний диспансер» Запорізької обласної ради у 2021 році.

2. Управлінню по роботі з персоналом та з питань нагород виконавчого апарату Запорізької обласної ради вжити відповідних заходів щодо виконання цього розпорядження.

Голова ради

Олена ЖУК